

ga peciva, ki je zameseno z rumom. Kakor tista ženica, ki je pustila, da je kruhek popil vinca, ona pa je kruhek popapkala, a vinca ni nikdar pila!

\*

## Pevcem in organistom.

Vsem pevskim zborom! V dneh jesenskega veselja bo priredila naša bela Ljubljana na široko zasnovane prireditve, da pokaže celemu svetu, ki bo v onih dneh zbran v naši prestolici, izredno visoko kulturnost Slovensev. Poleg opere, ki se bo vršila na prostem s izredno velikim številom sodelujočih, bodo dramsko osobe narodnega gledališča v Ljubljani vprizorilo s ogromnim aparatom, tudi na prostem, primerno dramo in bodo združeni orkestri odigrali velik koncert. Pevska zveza je prevzela častno nalogo, da priredi s svojimi zbori velik koncert. Vršil se bo dne 8. septembra, na praznik Marijinega rojstva, ob pol treh popoldne bržkone na Kongresnem trgu pred nunsko cerkvijo. Odbor je o tem temeljito razmotrival in po svojem soglasnem sklepu razposlal vsem zborom okrožnice s pozivom, naj se v svojih odborih o udeležbi pogovore in za sodelovanje prigrasijo vsaj do 15. julija, na kar jim bomo razposlali note za vse pesmi. Če kateri zbor ni dobil vabila, naj ga to ne moti in naj smatra ta oglas za poziv. Program bo obsegal poleg petih lahkih umetnih pesmi iz lanskega »Pevca« same narodne pesmi, ki ne bodo delale našim zborom posebnih težav, niti ne zahtevale veliko vaj. Odbor je pretresal vse težave, oziral se zlasti na težek gmotni položaj naših pevcev in družtev, a je vendar z ozirom na uspeh sklenil, pozvati vse zbere, naj se, če le morejo, prigrasijo h koncertu. Češki narod se je prav po svoji pesmi povzpela med svetovne narode prve vrste. Teško bomo dobili še kedaj lepšo priliko, da pokažemo svojo pesem pred tako na daleč zbrano družbo, kajti gotovo je, da bo tedaj naša Ljubljana zbrala v svoje okrilje ne le domačine iz vseh delov države, temveč tudi tujce iz vseh kulturnih držav naše celine. Zato storimo vsi, vsak po svojih močeh, vse, da pokažemo svojo pesem v mogočem zboru in pripomoremo svojemu ugledu pred širnim svetom. Vožnja bo gotovo detruktivna, če ne morda celo prosta, vstop na veseljem bo za vse pevce prost. Note dobe zbori zastoj, ko se prigrase. Prijave čimpreje na naslov: Pevska zveza v Ljubljani, Komenskega ulica 12. Vabimo iskreno! — Odbor.

**Pevski tečaj za organiste in pevovodje.** Pevska zveza bo tudi letos priredila pevski tečaj za organiste in pevovodje. Vršil se bo v Ljubljani najbrže v drugi polovici meseca julija. Dnevi še niso določeni, ker še niso urejene okoliščine, po katerih se bo ravnal čas tečaja. Trajal bo 3 do 4 dni. Stroški bodo znašali za celodnevno preskrbo (stanovanje in vso hrano) 10 Din dnevno za pevovodje onih včlanjenih zborov, ki so ali bodo do tedaj poravnali članarino (letno 25 Din), za pevovodje nevčlanjenih zborov in onih, ki članarino do tečaja ne bodo poravnali, pa bo celodnevna preskrba znašala 20 Din. Namen tečaja: kar največ mogoče praktično pevovodstvo. Zato bodo posamezni udeleženci tudi sami učili v primernih akupinah posamezne pesmi. Ob koncu tečaja bo morda koncert novoustanovljenega zbora, pri katerem bodo vodili razni pevovodje-učitelji vsak nekaj pesmi. Sodelovali bodo: Bajuk, Gašparič, dr. Kimovec, dr. Ploj in Primožič. Seznam pesmi bomo sporočili vsem

priglašencem takoj, ko se prigrase. Prigrase na Pevsko zvezo v Ljubljani, Komenskega 12, takoj! Ne odlašajte! Zglasite se čimprej in sporočite po dopisnici: 1. točen naslov, 2. kateri glas požete, 3. kateri zbor vodite, 4. ali želite skupno stanovanje in hrano, ali samo eno, ali drugo, ali si poskrbite vse sami. — Odbor.

**Nosečim ženam in mladim materam pomore naravna »Franz Josefova« grenčica do urejenega želodca in črevesja.** Glavni zastopniki modernega zdravilstva za ženske so preizkusili, da »Franz Josefova« voda v največjih slučajih učinkuje hitro, sigurno in brez bolečin. »Franz Josefova« grenčica se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in špicerijskih trgovinah. 11

## MALA OZNANILA

V »Malih oznanilih« stane vsaka beseda Din 1.20. Najmanjša cena za oglas je 8 Din. Manjši zneski se lahko vpošljejo tudi v znamkah. — Upravništvo odgovarja na razna vprašanja samo takrat, ako je priložena znamka za Din 2.— za odgovor.

Upravništvo.

**Dva enovprežna, lahka tovorna voza v dobrem stanju in 1 konjska oprema poceni na prodaj.** Naslov v upravi lista. 1057

**Sadjerejci, vinogradniki!** Ne odlagajte z nabavo prvovrstnih patentnih sadnih in grozdnih malinov, katere naročate edino pri prvi strojni delavnici Matija Kozinc v Sevnici ob Savi. 1062

**Safar,** priden, zanesljiv, izvežban v vseh strokah kmetijstva posebno v sadjarstvu vinarstvu in živinoreji, ki zna delo razdeliti in tudi pri delu pomagati, okrog 30 let star, neoženjen, se sprejme pod ugodnimi pogoji pri tvrdki M. Grundner v Zrečah. 1054

**Dve posestvi v prav dobrem stanju na prodaj.** Ješovnik, št. Rupert v Slov. g. Štralek. 1053

**Zanesljiv, delaven in pošten vinčar s petimi delovnimi močmi,** se sprejme takoj. Naslov v upravi lista.

**Učenka iz poštene hiše,** se sprejme takoj v trgovino. Karl Sima, Poljčane. 1067

**Voziček,** močen, skoro novo, za ročno vožnjo ali z enovprežno živaljo, se proda. Vpraša se Maribor, Jože Vošnjakova ulica 20. 1072

**Rabim pastirja,** šole prostega. Plača po dogovoru. Naslov v upravi. 1071

**V petek, 10. t. m. in soboto (licitacija) več postelj, 6 modrocov, 2 divana, otomana, omar, stolov, miz.** Orožnova ulica 1. 1070

**Seme rudeče detelje (Inkarnata)** se dobi pri F. Huber, Maribor, Aleksandrova c. 1. 1068

**Dobrodoča trgovina z mešanim blagom in gostilno** Založnik v Zibiki, okraj Šmarje pri Jelšah, se vsled smrti odda takoj v zakup. Prevzeti je kompletno trgovino za kakih 50.000 Din. V par mesecih bo stekla do Zibike nova banovinska cesta. Eventualno bi se tudi vse skupaj ugodnemu ponudniku prodalo. Ponudbe na dr. Antona Ogrizek, odvetnika v Celju. 1064

**Proda se zidana hiša, sadonosnik in vrt za 16.000 Din.** Izve se v Ločah št. 28. 1058

**Zamenjam vsake vrste les za žganje ali kito.** Jako ugodno. Vprašati: trgovec Marguč, Sv. Venčesl, Slov. Bistrica. 1060

**Spodaj podpisana obžalujem,** kar sem govorila žaljivega zoper Ivano Kovačec ter se njej zahvaljujem, da je odstopila od tožbe. — Urška Kovačec. 1069

**Da se v najem na več let takoj ali pozneje zidana hiša, dve sobe, kuhinja z veliko pečjo, dva svinjska hleva, drvarnica, velik vrt, eventualno ena njiva in sadonosnik, 20 minut od postaje Ponikva.** Cena po dogovoru. Izve se pri Ferdinand Brglez, vlakovodja, Pragersko št. 100. 1055

**Proda se lepa viničarija radi vojaščine,** dva oralna zemlje, vse v dobrem stanju, cena 26 tisoč Din. Jožef Kokol, Sv. Barbara v Slov. gor., Žikarce 53. 1052

**Proda se lepo posestvo v izmeri približno 9 oralov zemlje, njive, vinograd, sadonosnik, travniki in gozd v občini Očeslavci.** Zemljišče je dobro obdelano, poslopje in preša v dobrem stanju. Natančnejše podatke glede prodaje daje Jakob Kovačč, posestnik v Očeslavskem vrhu, pošta Ivajnci. 1056

**Apno belo lepo iz Zagorja, zmiraj frišno se kupi najcenejše v staroznani trgovini H. Andraschitz, Maribor, Koroška cesta—Vodnikov trg. 870**

**150 do 300 Din dnevno zaslužijo oni,** ki imajo mnogo poznanstva! Za odgovor znamko! — Kosmos, Ljubljana, poštni predal 307. 964

**Pozor, kmetje in posestniki!** Trboveljski portland-cement, nosilci, železo za beton, betonske cevi, okovi in celi material za zgradbe in opeko kupite najugodnejše v veletrgovini z železnino in gradbenim materialom: H. Andraschitz, Maribor, Vodnikov trg—Koroška cesta. 871

**Mostin,** moštova esenca za napravo zdrave domače pijače se dobi v drogeriji Kanc-Wolfram, Maribor, Slovenska ulica. 1035

**Izvanredni občni zbor Hranilnice in posojilnice pri Sv. Juriju ob Ščavnici, r. z. z. n. z.,** ki se vrši v nedeljo dne 19. julija 1931, ob 3. uri pop. v združni pisarni. Dnevni red: Sprememba pravil. — Načelstvo. 1061

## DENAR

si prihranite. ako kupite sukno za moške obleke, volneno za ženske obleke, platno za vsakovrstno perilo, svilene rute, srajce, ovratnike, kravate, dežnike, nogavice itd.

**„PRI SOLNCU“**  
Celje, Glavni trg 9

Za obilen obisk se priporoča 318

**ALOJZ DROFENIK**

**Opekarna Razvanje pri Mariboru.**

oddaja zidno opeko v vsaki množini po znatno znižanih cenah.

Vprašati pri RUDOLF KIFFMANN, mestni stavbenik, Maribor, Meljska cesta 25. 1069

**Kmetje in kmetice!**

Najceneje kupite ves stavbeni material, špicerijsko, manufakturno, galanterijsko in železno blago pri

**Karl Sima, Poljčane.**

Istotam prodaj vse deželne pridelke, staro železo, kosti, ščetine in sunje najdražje. Postrežba točna in solidna. Prepričajte se o cenah. 1066